
Україна
ЗОЛОЧІВСЬКА  СІЛЬСЬКА  РАДА 
Бориспільського району Київської  області  
 
Проєкт Р І Ш Е Н Н Я

Про  затвердження  звіту  старости  села
Вишеньки про результати роботи за 2021 рік

Відповідно  до  пункту  11  частини  першої  статті  26,  частини  п’ятої
статті  541  Закону  України  «Про  місцеве  самоврядування  в  Україні»,
заслухавши звіти старости,  

Золочівська сільська рада В И Р І Ш И Л А:

1.  Затвердити  звіт  старости  села  Вишеньки Віталія  Пилипчука  про
результати роботи за 2021 рік, що додається. 

 

Сільський голова Олександр ЛАЗАРЕНКО 

с. Гнідин 
04 лютого 2022 року
рішення № 660-21-VІІІ



Додаток
до рішенням Золочівської сільської ради

від 04.02.2022 № 660-21-VІІІ

Звіт
Старости села Вишеньки Золочівської сільської ради 

Керуючись  Конституцією  та  законами  України,  актами  Президента
України, Кабінету Міністрів України, Статутом Золочівської  територіальної
громади,  Регламентом  сільської  ради,  Положенням  про  старосту  села  та
іншими  нормативно-правовими  актами,  що  визначають  порядок  його
діяльності  та  взаємовідносинами  з Золочівською  громадою звітую  про
роботу старости села Вишеньки за  2021 рік.

Площа  населеного  пункту  села  Вишеньки  становить  2 331,3  га,
протяжність комунальних доріг складає 207,80 км, загальна кількість вулиць
та провулків складає  109,  де налічується понад  2625  домоволодінь в яких
зареєстровано та проживає 3345 осіб. 

За 2021рік на території села зареєструвало місце проживання 220 осіб
та змінило місце реєстрації 19 осіб.

    
Станом на 01.01.2022 року на території села Вишеньки

зареєстровано:
1. Діти до 1 року 39 осіб
2. Від 0 до 18 років 639 осіб
3. Від 18 до 60 років 1862 осіб
4. Від 60 років 844 осіб

Пільгові категорії:
Багатодітних сімей 30 сімей
Одиноко-проживаючих 49 осіб
Учасників АТО 29 осіб
Учасників бойових дій ВВВ 4 осіб
Дітей війни 172 осіб
Учасників ВВВ 17 осіб
Сімей загиблого 3 осіб
Воїнів інтернаціоналістів 9 осіб
Ліквідаторів ЧАЕС 33 осіб
Потерпілих в наслідок ЧАЕС 9 осіб
Дітей потерпілих в наслідок ЧАЕС 7 осіб
Інвалідів 1гр. 18 осіб
Інвалідів 2гр. 48 осіб
Інвалідів з дитинства 9 осіб



Дітей інвалідів 14 осіб
Позбавлених батьківського піклування 3 осіб

По  селу  Вишеньки  працює  2 соціальних  працівники,  якими
обслуговується  18 одиноко-проживаючих  громадян,  які  потребують
стороннього  догляду.  Також  за  2021  рік  надано  соціальну  допомогу
незахищеним верствам населення:

 До  Міжнародного  дня  пам'яті  ЧАЕС  отримали  матеріальну
допомогу: ліквідатори, потерпілі та діти потерпілі на ЧАЕС, в кількості - 45
осіб.

 До Великодня продуктові набори отримали: одиноко-проживаючі, в
кількості – 49 осіб.

 До  Дня  перемоги отримали  матеріальну  допомогу:  учасники
бойових дій, вдови, учасники ВВВ, діти війни, в кількості  - 208 осіб. 

 До  Дня  Незалежності  отримали  матеріальну  допомогу:  учасники
АТО, в кількості - 37 осіб.

 До Дня інваліда продуктові набори отримали: інваліди 1 та 2 групи,
діти інваліди, інваліди з дитинства в кількості  - 84 особи.

 До Дня людини Похилого віку: отримали продуктові набори люди
яким виповнилося 70 і старші, в кількості  - 432 особи.

Я, як староста,  член виконавчого комітету беру участь у засіданнях
виконавчого комітету та постійно присутній під час проведення депутатських
комісій та на засіданнях сесій Золочівської сільської  ради.

 Виконую  доручення сільської  ради,  її  виконавчого  комітету,
сільського голови, інформую їх про виконання доручень. 

Прийом громадян проводжу за місцем роботи в межах робочого часу
та в позаробочий час за місцем проживання жителів села, або в телефонному
режимі  цілодобово.  Долучався  до  проведення  всіх  масових  заходів  на
території громади. Проводив висвітлення роботи в соціальних мережах. При
аварійних відключеннях електроенергії здійснюю об'їзд ліній електропередач
для виявлення пошкоджень. Здійснюю моніторинг стану дотримання прав та
законних  інтересів  жителів  села  Вишеньки  у  сфері  соціального  захисту,
культури, освіти, житлово-комунального господарства, реалізації ними права
на працю та медичну допомогу.

За звітній період старостинським округом села Вишеньки видано 1017
довідок різного характеру та зареєстровано понад 1030 звернень громадян.

Мною вчинено в  межах своїх  повноважень  87 нотаріальних дій  та
посвідчено  91 доручення.

   На території села Вишеньки працює:

 Опорний  навчальний  заклад  «Вишенський  навчально-виховний
комплекс «Загальноосвітня школа I-III ступенів – дитячий садочок» в якому
працює 69 працівників та навчається 539 учнів.  



 Вишеньківський заклад дошкільної освіти ясла-садок «Вишенька» в
якому працює 21 працівник та відвідує 90 дітей.

 Вишеньківська  медична  амбулаторія  загальної  практики  сімейної
медицини в якій працює 7 працівників.

 Будинок культури в якому працює  3 працівники та функціонують
клубні  формування  з  фітнесу,  стрейчингу,  йоги,  тхеквондо,  мандоліни,
акулєлі,  сопілки,  гітари,  фортепіано,  скрипки,  спортивно-бальних  танців,
дитячого  хору,  ручної  творчості  та  м'якої  іграшки,  які  відвідує  понад  50
дітей.  А  також  проходять  репетиції  Народного  аматорського  вокального
ансамблю «Вишенька», який у 2021 році знову підтвердив звання народного
колективу.

 Сільська бібліотека, яку відвідує понад 400 читачів.
 Поштове відділення зв'язку в якому працює 7 працівників.
 ПОЖДЕПО в якому працює 5 працівників.
 На території села надають послуги торгівлі понад 30 магазинів.

  За звітний період на  території  села  Вишеньки  проведено
наступні роботи:

 Підсипано щебенем та вирівняно ринковий майданчик.
 Підсипано щебенем:
- провулок по вулиці Ковпака до номера № 6-а, 
- провулок біля дитячого майданчика по вулиці Ковпака, 
- провулок вулиці Героїв космосу до № 62, 
- провулок по вулиці Патона до №70-а,
- провулок по вулиці Лан до №27,  
 Здійснено перепланування, підсипку щебенем та вирівняно дорогу

до нового  кладовища.
 Виконано  топозйомку  центральної  частини  села  для  подальшого

планування її перспективного розвитку.
 Проведено  кронування  дерев  уздовж  вулиць,  якими  пролягає

довгий маршрут рейсового автобуса.
 Здійснено  ямковий  ремонт  асфальтного  покриття  на  вулицях

Багринівська,  Гоголя,  Короленка,  Франка,  Храмовій,  Шевченка,  Гагаріна,
Придніпровська, Пушкіна, Козацька, та Лан.

 Встановлено  сигнально-попереджувальні  фігури  на  пішохідних
переходах.

 Встановлено  лавки  та  ліхтарі  нічного  освітлення  для
відпочивальників на березі озера «Ковтеб».

 Пофарбовано дорожні бордюри в центральній частині села, а також
-пішохідні переходи.

 Відремонтовано  електрогенератор  та  проведено  заміну
опалювального котла в сільській медичній амбулаторії.



 Встановлено контейнери для випадкового сміття вздовж вулиць з
найбільш інтенсивним рухом жителів села.

 На ринковій площі змонтовано освітлення та новий молочний ряд
для торгівлі.

 Освітлено стадіон та установлено лавки для вболівальників.
 Розпочато будівництво нового спортивного майданчику на стадіоні.
 Прокладено  нову  лінію  тепломережі  від  теплової  розподільної

камери до поштового відділення та будинку культури.
 Проведено кронування дерев та установлено 38 нічних світильників

в центральному парку.
 Встановлено  комплект  гімнастичних  споруд  (активний  парк)  у

центральному парку.
 Проведено кронування дерев та зелених насаджень під ЛЕП.
 За  моєї  ініціативи  було  розроблено  та  запропоновано  схему

планування ринкової площі в центрі села, розпочато будівництво ринкових
рядів для здійснення торгівлі жителями села та будівництво паркувального
майданчика.

 Встановлено огорожу на дитячому майданчику по вулиці Ковпака.
 Встановлено відбійник біля ТП по вулиці Пушкіна.
 Освітлено перехід між вулицями Лан та Ковпака.
 Заасфальтовано  автобусну  зупинку  «На  вимогу»  по  вулиці

Пушкіна.
 Заасфальтовано під’їзд до дитячого садка по вулиці Короленка.
 Побудовано вбиральню для поштового відділення.
 Відремонтовано  пам'ятник  жертвам  Голодомору  по  вулиці

Урожайна.
 Проведено очистку дощових стоків.
 Проведено толоку в центральному парку та на кладовищах.
 Встановлено назви зупинок громадського транспорту.
 Відремонтовано погреб на території ЗДО ясла-садок «Вишенька».
 Встановлено  додатково  53 камери  відеоспостереження,  загальна

кількість яких на сьогодні становить 91 камера.
 За рахунок державного бюджету проведено асфальтування вулиці

Ялтинська.
 На електроопорах облаштовано  47 місць для монтажу новорічної

ілюмінації  та  44 кронштейни  для  розміщення  в  час  визначних  святкових
заходів державних прапорів України.

 Підтримано  ідею  відкриття  поліцейської  станції.  Для  цього,  в
приміщенні  Вишеньківського  будинку  культури  проведено  капітальний
ремонт  двох  кімнат  із  окремим  санвузлом.  Облаштували  їх  необхідними
меблями та оргтехнікою. Тепер там щоденно перебуває поліцейський офіцер
громади, старший лейтенант поліції  Володимир Затоковий. 



 Сприяли  розробленню  механізму  щотижневого  вивезення  з  села
Вишеньки твердих побутових відходів, але власники вишеньківських садиб
уклали  з  комунальними  підприємствами  лише  450 угод  про  надання  цієї
послуги. 

 За моє ініціативи будо розроблено та запропоновано схему нового
кладовища, яка була прийнята за основу і відповідно до якої було здійснено
розпланування території та встановлено огорожу.

За  звітній  період  на  території  села  Вишеньки  було  проведено
наступні культурно-масові заходи:

 Мітинг-реквієм до  Дня перемоги над нацизмом у Другій світовій
війні.

 Спільне для всієї громади Свято Івана Купала.
 Велопробіг до дня Незалежності.
 Вшанування пам'яті померлих воїнів АТО.
 Мітинг-реквієм до Дня пам'яті жертв голодоморів.

Працюю для покращення умов життя та побуту населення села Вишеньки. 

Проект плану основних заходів на 2022 рік:

 Облаштування місця для забору води пожежною машиною;
 Встановлення 20 лавок та урн для сміття в центральному парку;
 Завершення будівництва спортивного майданчику на стадіоні в селі

Вишеньки;
 Будівництво алеї на новому кладовищі в селі Вишеньки;
 Будівництво алеї вздовж центрального парку;
 Асфальтування ринкової площі;
 Ремонт КНС;
 Завершення будівництва ринкових рядів;
 Ремонт пам'ятника в центральному парку;
 Озеленення в'їзної зони в село;
 Встановлення зупинки по вулиці Героїв космосу;
 Організація встановлення банкомату «Приват банк»;
 Будівництво бювету в центрі села.

Наприкінці  звіту  хочу  подякувати  Золочівському  сільському голові
Олександру  Лазаренку  за  співпрацю  та  маю  надію  на  подальше  тісне
взаєморозуміння для покращення життя громади села Вишеньки.

Окремо  дякую  старостинському  округу  села  Вишеньки,
депутатському  корпусу  за  підтримку  та  працівникам  комунального
підприємства «Акваком сервіс» за щоденну роботу.



Як староста села, хочу висловити слова вдячності всім, хто не стоїть
осторонь  вирішення  проблем  стростинського  округу,  хто  розуміє
сьогоднішню ситуацію та завжди готовий прийти на допомогу.

З повагою староста села Вишеньки, Віталій Пилипчук.


